
 

 

 

 

Прес-реліз No. 15/364  

ДЛЯ НЕГАЙНОГО РОЗПОВСЮДЖЕННЯ  

31 липня 2015 року 

 

Виконавча рада МВФ завершила перший перегляд програми розширеного 

фінансування (EFF) для України і схвалила виділення траншу у розмірі 1,7 млрд. 

доларів США. 

 

 
 Виконавча рада Міжнародного Валютного Фонду (МВФ) сьогодні завершила перший 

перегляд розширеної програми в рамках механізму розширеного фінансування (EFF) для 

України. Завершення такого перегляду дозволяє надати 1182,1 млн. СДР (близько 1,7 

млрд. доларів США), що збільшує загальну суму, надану Україні в рамках програми, до 

4,72 млрд. СДР (близько 6,68 млрд, доларів США).  

 

Надання Україні 12,348 млрд. СДР протягом чотирьох років (близько 17,5 млрд. доларів 

США) за програмою розширеного фінансування (EFF) було схвалено 11 березня 2015 р. 

(див. Прес-реліз No. 14/189) з метою підтримки економічної програми Уряду, спрямованої 

на відновлення економіки, повернення зовнішньої стійкості, зміцнення державних 

фінансів і підтримку економічного зростання шляхом реалізації структурних та 

управлінських реформ з одночасною турботою про найбільш вразливі верстви населення.  

 

Після обговорення на засіданні Виконавчої ради пан Девід Ліптон, Перший заступник 

директора-розпорядника і виконуючий обов'язки голови, сказав:  

 

"Українська економіка залишається нестабільною, однак, спостерігаються певні 

обнадійливі ознаки покращання ситуації. В останні місяці стабілізувався курс гривні, 

зростає об'єм роздрібних депозитів в національній валюті, а темпи економічного спаду 

сповільнюються. Продовження проведення виваженої політики і подальші реформи 

повинні вивести економіку із складного становища і відновити зростання в наступні 

періоди."  

 

"З моменту затвердження фінансової програми в рамках механізму розширеного 

фінансування (EFF) влада активно розпочала реалізацію економічної програми. Необхідно 

зберегти цю динаміку, оскільки проведення кардинальних структурних та інституційних 

реформ є ключовим для усунення економічних дисбалансів, які в минулому стримували 

розвиток України."  

 

"Збереження обґрунтованої жорсткої грошово-кредитної політики і нарощування 

офіційних золотовалютних резервів буде мати вирішальне значення для закріплення 

зовнішньої стабільності і стримування інфляційних очікувань. Після досягнення 

уповільнення темпів інфляції можливе обережне пом'якшення грошово-кредитної 

політики з метою підтримки економічної діяльності. Скасування адміністративних заходів 
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за операціями з іноземною валютою повинно відбуватися поступово і послідовно після 

створення сприятливих умов." 
 

"Відновлення надійної банківської системи є ключовим для відновлення економіки. Для 

цього потрібно рішуче впроваджувати стратегію зміцнення банків через рекапіталізацію, 

зменшення кредитування пов'язаних осіб банків і виведення знецінених активів.  

 

"Влада визнає, що для зниження ризиків і зміцнення державних фінансів потрібна 

постійна бюджетна дисципліна. Необхідно залучитися потужною політичною підтримкою 

для продовження бюджетної консолідації та реформи енергетичного сектора з одночасним 

забезпеченням адекватної системи соціального захисту. У той же час, відновлення 

стійкості державного боргу потребуватиме завершення переговорів з приватними 

кредиторами відповідно до цілей програми. Влада і власники державного боргу України 

повинні докласти усіх зусиль для досягнення угоди до наступного перегляду програми. У 

випадку, якщо переговори з приватними кредиторами зайдуть в глухий кут і Україна 

визнає власну неспроможність обслуговувати цей борг, МВФ зможе продовжувати 

кредитувати Україну у відповідності до політики кредитування простроченої 

заборгованості."  

 

"Подальший істотний прогрес у проведенні структурних реформ є важливим для 

відновлення приватної економічної діяльності. У цьому зв'язку, мають бути активізовані 

зусилля по боротьбі з корупцією, поліпшенню ділового клімату та реформуванню 

державних підприємств. " 

 

 

 

 

 

 


